
3. SYSTÈME D’AJUSTEMENT DU PANNEAU /  LED PANEL ADJUSTMENT SYSTEM 
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1. CONTENU DU PACK / PACK CONTENT

2. INSTALLATION 

PA4000ANW

Panneau LED / LED Panel 

Transformateur / Driver

Filins métaliques / Hanging cables

Fixation / Fixing

Câble d’alimentation / Power cable

Connecteur rapide / Quick connector
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VIS ET CHEVILLES INCLUS
SCREWS AND SCEWS ANCHOR INCLUDED

1. Fixez le transformateur sur la zone du panneau prévue à cet effet.
    Fix the driver on the LED panel.

2. Raccordez le transformateur au panneau.
    Plug the cable from the driver to the LED panel.

3. Raccordez le câble d’alimentation au transformateur :
     Insert the cable from the main power to the driver :

  a. Dévissez le cache du transformateur.
                Unscrew the cover plate’s driver.

  b. Fixez le câble d’alimentation au domino.
                Fix the main cable to the domino.

  c. Replacez le cache du transformateur.
                Screw the covert plate’s driver.

Ajustez la longueur du câble avant l’installation du panneau.

Adjust the legth of the main power cable before installation.

Appliquez une pression sur la partie inférieu 4
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MANUEL D’UTILISATION PANNEAU LED PA4000ANW
Lire attentivement et suivre les instructions contenues dans ce manuel. Garder cette notice pour pouvoir vous en référer ultérieurement.

USER MANUAL LED PANEL PA4000ANW
Read this manual carefully and keep it accessible for further reference.

ATTENTION !
Important : ne pas toucher le panneau pendant ou juste après utilisation car il 
y a un risque de brûlure (laisser le panneau refroidir).
Ne pas couvrir avec du papier ou du tissu.

Merci de s’assurer que le panneau est bien monté.
Attention : éviter tout contact des parties internes avec de l’eau.
Garder vos yeux à une distance de sécurité, la lumière peut causer des 
dommages.

NE PAS UTILISER AVEC UN VARIATEUR
Ne surtout pas utiliser le panneau avec un variateur de lumière !

GARANTIE :
Les conditions de garantie sont conformes aux dispositions légales.
Elles sont assujetties aux changements techniques.
Pour tous produits endommagés merci de contacter votre revendeur.

RECYCLAGE
Ce symbole     apposé sur le produit ou sur son emballage, indique que ce 
produit ne doit pas être jeté avec les déchets ménagers ordinaires.

électriques ou repris par le fabricant qui le recyclera ou en récupérera les 
matières premières.

PRINCIPALES CARACTÉRISTIQUES
- Panneau LED directement encastrable au plafond.
- Branchement d’alimentation externe fourni.
- Pas d’UV ou IR.

UTILISATION
- Idéal pour les bureaux, les magasins, les lieux communs.

DONNÉES TECHNIQUES
- Température de couleur : 4000K
- Tension : 230V~ 50Hz  - IRC : RA> 80
- Consommation : 48W  - Angle : 115°
- Lumens : 4000 lm   - Courant : 220mA
- Facteur de puissance : PF>  0.95 - Poids : 2.70 kg
- Durée de vie : 30 000 heures
- Nombre de switch : > 15000
- Dimensions : 600x600x10 mm

MANIPULER AVEC PRECAUTION

NOTE DE SÉCURITÉ 
Avant d’installer, ou de substituer le panneau à tout autre équipement 
électrique, merci de penser à éteindre l’alimentation électrique principale.

Toute installation technique doit être faite par un professionnel ou un 
électricien. Le courant doit être coupé.

Key features
- LED panel directly installed in plasterboard ceiling
- External Power supply included
- NO UV or IR

Applications 

Technical data
- Color Temperature : 4000K
- Working voltage : 230V~ 50Hz 
- Consumption : 48W  
- Lumens : 4000 lm
- Current : 220mA
- CRI : RA> 80
- Beam angle : 115°
- Weight : 2.70 Kg   
- Power Factor :  PF>  0.95    
- Life span : 30 000 hours
- Switching cycles : > 15000
- Measure : 600x600x10 mm

HANDLE WITH CARE

Notes of safety
Prior to install, maintain, substitute the panel or working on any electrical 
equipment, please remember to switch off the electrical supply at the main 
switch. Check there is no voltage present any installation work must only be 
carried by competent electrician in this voltage free 
condition.

CAUTION !
Important: Do not touch panel in use or just after use as there is a risk of 
being burnt (Let the panel cool down). Do not cover it with paper or cloth.

mounted. Warning: avoid contact with water of the inner parts.
Keeping your eyes with a security distance, the light could cause damage.

NO DIMMING
Absolutely do not use in appliances with dimming circuits

100% lit)].

GUARANTEE
Warranty conditions comply with statutory regulations.
Subject to technical changes.

RECYCLE
If this symbol      appears on the product or packaging it means that the 
product must not be throw away with traditional waste. At the end, the device 
has to be recycle in a sorting centre.

                      - Yantec
45 avenue Victor Hugo

93300 Aubervilliers - France
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